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CONSELHO DELIBERATIVO 
 

 
Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária 

 
Ano 2025 

 
 

Data:  13 de novembro de 2025 
 
Horário:  10h00  
 
Convocação: Publicado no Diário Oficial Eletrônico de 10/11/2025 
 
Local:   Sala de Reuniões do PREVINI 
 
Conselheiros presentes do Conselho Deliberativo: 
 
 Mirian Magali Alves de Oliveira – Presidente  
 
            Vitor Oliveira Vilanova – Secretário 
 
 Alessandro José de Oliveira Machado - Membro 
 
 Paulo Sérgio da Silva Monteiro – Membro 
 

Márcia da Costa Melo – Membro 
 
Eduardo de Oliveira – Membro Nato 

 
 
 

Ordem do Dia: 
 

1. Leitura e ciência do balancete do mês de agosto de 2025; 
 

2. Leitura e ciência dos Relatórios de Investimentos; 
 

3. Assuntos Gerais. 
 

4. Às dez horas do dia 13 de novembro compareceram para a Décima 
Primeira Reunião Ordinária do ano de 2025, em atendimento ao 
Edital de Convocação, publicado no Diário Oficial Eletrônico do dia 10 
de novembro, os membros do Conselho Deliberativo do PREVINI 
designados pelo Decreto Municipal nº 12.579/2021 publicado no 
Diário Oficial Eletrônico de 30/12/2021. 

 

5. A Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Mirian Magali Alves de Oliveira, 
deu início a reunião, agradecendo a presença de todos. 
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6. O Sr. Alessandro José de Oliveira Machado fez a leitura da Ata da Décima 
Primeira Reunião Ordinária do Conselho Fiscal onde constam 
detalhados os relatórios de investimentos, ficando os conselheiros 
cientes que a rentabilidade do mês de julho foi positiva em 1,30% (um 
vírgula trinta por cento) de acordo com o Relatório da Consultoria 
Financeira e o relatório da Plataforma Financeira Crédito e Mercado, 
sem nenhuma ressalva dos Conselheiros. Logo após foi feita a leitura 
da Ata da Décima Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, sendo 
aprovadas por unanimidade por todos os Conselheiros. 
 

7. O Diretor Presidente Eduardo de Oliveira, deu ciência aos Conselheiros sobre a 
negativa da UNIG da continuidade do trabalho de topografia montamos uma 
ação judicial buscando a retomada dos trabalhos, mas, considerando a 
publicação dos votos dos processos referentes a própria UNIG junto ao TCE 
ampliamos os pedidos no processo judicial, sendo concedida medida liminar 
para continuidade do trabalho antes interrompido, a qual já teria sido a 
universidade cientificada, mas, considerando que ainda teria a mesma prazo 
recursal disponível não iríamos oficiá-la para atendimento da liminar enquanto 
não finalizasse tal prazo. 

 
8. Na oportunidade o Diretor Presidente Eduardo Oliveira, informou da 

participação do Previni no 16º Prêmio Nacional de Boas Práticas de Gestão 
Previdenciária, ficando em 4° lugar na categoria governança dos RPPS de 
Grande Porte, cumprindo diversos requisitos do que é considerado o “Oscar da 
Previdência”. 

 
9. No dia 12/11/2025, quarta-feira, foi realizado a Assembleia Geral para a Eleição 

dos novos Conselheiros que irão compor o Conselho Fiscal e Deliberativo. Após 
apuração a Chapa 1 no Conselho Deliberativo teve 179 votos, não tendo outra 
chapa participando, foi declarada vencedora. Já o Conselho Fiscal, a chapa 1 
teve 159 votos e a chapa 2 teve 65 votos, sendo declarada a chapa 1 
vencedora. 
 

10. Foi aprovada por unanimidade pelos Conselheiros a nova Política de 
Investimentos, sendo explicado pelo Diretor Presidente que esse ano a meta foi 
IPCA + 4,78 e até este momento foi atingida em 140%, superando as 
expectativas, sendo para o ano que vem a meta sendo IPCA + 5,40. A Base dos 
investimentos são aplicados em títulos do Tesouro e Fundos Referenciados em 
Renda Fixa, sendo 70% da nossa carteira de investimentos. 
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11. Encerrou a pauta e, com a concordância de todos, ficou agendada a Décima 
Segunda Reunião do Conselho Deliberativo 2025 para o dia 09 de dezembro de 
2025, no horário das 10hs. A Conselheira Presidente Sra. Mirian Magali Alves 
de Oliveira agradeceu a participação e a colaboração de todos e deu por 
encerrada a Décima Primeira Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do 
Previni, perguntou se alguém ainda queria fazer uso da palavra, como ninguém 
se manifestou, encerrou a presente reunião e eu Vitor Oliveira Vilanova lavrei a 
presente ata, que após lida, foi aprovada e assinada por todos. 
 
 
 
 
____________________________________ 

 Mirian Magali Alves de Oliveira 

 
 
 
 
_________________________________ 
            Alessandro José de O. Machado 

(Presidente - Poder Executivo) 

 
  
 
 
  
 
 
        _____________________________ 

Vitor Oliveira Vilanova  

(Membro - Poder Legislativo) 
 
 
 
 

 
 
 

_________________________________ 
Paulo Sérgio da Silva Monteiro 

(Secretário - Assembléia Geral) 
 
 
 
 
__________________________________ 
                 Marcia da Costa Melo 

(Membro - Assembléia Geral) 
 

 

(Membro - Assembléia Geral) 
 

 
 
 
 _____________________________________ 

Eduardo de Oliveira 

(Diretor Presidente do PREVINI- Membro Nato - 
Poder Executivo) 

  
 


